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„Mert erős vára vagy a szegénynek (…), oltalom a zivatarban,
árnyék a hőségben.”  
Ézsaiás könyve 25,4.

Kedves Diákok! (Kedves Szülők!)

A múlt héten az Eisenach városa fölé emelkedő Wartburg várának bejárati kapujáról készült képet csatoltam
áhítatom szövegéhez. Most a vár belsejét láthatjátok. Amikor megnéztem a fotót rácsodálkoztam, hogy nem
is olyan kicsi ez az udvar. Mégis, az itt lakók olykor bizonyára szűkösnek érezhették.  

Luther Márton is, akit barátai rejtettek el ide. Az életveszélytől akarták megmenteni. Emlékeztek talán rá,
hogy  a  császár  birodalmi  átokkal  sújtotta  a  reformátort.  Ez  azt  jelentette,  hogy  bárki  büntetlenül
meggyilkolhatta.  Ördögtől feltüzelt  ellensége pedig épp elég akadt. Így hát idemenekítették a barátai,  és
György hercegként mutatták be a vár lakóinak. Luther szívére meg azt helyezték, hogy amíg csak lehet,
maradjon a várfalakon belül.

Kicsit emlékeztet ez a jó tanács a mi mostani helyzetünkre: naponta halljuk rádióban, tévében vagy látjuk az
interneten a felhívást: „Maradjanak otthon!” Hogyne maradnánk? De, nem olyan könnyű otthon maradni.
Van, akinek munkába kell mennie, másoknak időseket ellátnia, szükség van mozgásra, bevásárlásra…

Luther is időnként elhagyta a várfalak nyújtotta biztonságot. Amikor szakálla nőtt, és úgy gondolta, már nem
ismerhetik fel, lesétált Eisenach városába. György hercegként járkálva, tudni akarta, hogyan terjednek tanai. 

Vajon  könnyelműség  volt  ez  tőle?  Szó  sincs  róla!  Minden  baráti  tanácsot  betartott,  körültekintő  és
elővigyázatos volt. De, nem félt. Mert tudta, hogy élete nem emberek vagy külső körülmények hatalmában,
hanem egyedül Isten oltalmában van. Nem a veszedelemre nézett, hanem ragaszkodott az Úr Jézushoz, aki
a  legnagyobb  veszélyek  közt  is  védelmezője  az  embernek,  ahogyan  a  lap  tetején  Ézsaiás  próféta
vallomásában is olvassuk: oltalom a zivatarban és árnyék a hőségben. Milyen érzékletes képek! 

Ezekben a napokban néhányatoktól kicsit szokatlan módon köszöntem el egy-egy házi feladat kiértékelése
után: Maradj az otthonotok és Isten oltalmában! 

Talán most már megértitek a mögötte rejlő szándékomat. Azt szerettem volna szívetekre helyezni, ebben a
járvány  miatt  óvatosságra  késztető  időszakban,  hogy  a  kijárási  korlátázások  betartása  mellett  ne
feledkezzetek meg arról, hogy az igazi oltalom Istennél van. Tőle el ne szakadjatok!  

Maradjatok Oltalomban! 

_ . _

Nem a ház tart meg magában, 
hanem Isten őriz abban. 
Ember tehát imádkozzál, 

hogy Isten legyen házadnál!   
Székely házi áldás (Homoródmente)

Imádság percei: https://youtu.be/SSYZFx8JBzk    (az ének szövege a videó alatt követhető)

https://youtu.be/SSYZFx8JBzk

